
 

Zápis ze 7. řádného zasedání AS FEL ČVUT dne 26. 9. 2025 
Přítomni: ​ Faigl, Fliegel, Furmanová, Havlíček, Hrzina, Janíček, Jiříček, Králová, Kubík, 

Kyncl, Měkota, Miltner, Navrátil, Němeček, Beshajová Pelikánová, Roztočil, 
Sláma, Štěpán, Turčinová, Voves 

Omluveni:​ Burýšková, Novotný, Válková 
Nepřítomni:​  
Hosté: ​ Páta (děkan), Jakovenko (proděkan pro magisterské studium), Mráz 

(tajemník), Svoboda (proděkan pro rozvoj) 
Předsedající: Janíček, ​ předseda: Roztočil, ​ tajemník: Měkota 

Program zasedání: 

1.​ Schválení programu 7. řádného zasedání AS FEL v roce 2025 
2.​ Schválení zápisu z 6. řádného zasedání 
3.​ Projednání návrhu Směrnice děkana pro závěrečné práce a státní závěrečné 

zkoušky v bakalářských a magisterských studijních programech na ČVUT FEL  
(odpovědná osoba: prof. Jakovenko) 

4.​ Zahájení výběru členů dílčí volební komise pro volby do obvodu studentů AS 
ČVUT 

5.​ Děkanovo různé (odpovědná osoba: prof. Páta) 
6.​ Různé 
7.​ Termín příštího zasedání 

Od posledního zasedání neproběhlo žádné per rollam hlasování.  

 

Seznam příloh: 
1.​ Detailní výsledky hlasování 

 



 

Začátek zasedání: 9:22 

Ad 1. Schválení programu 7. řádného zasedání AS FEL v roce 2025 

Před hlasováním o programu Roztočil poděkoval kolegyni Turčinové za vzornou korekturu 
zápisu z minulého zasedání. Následně se bez další diskuze přistoupilo k hlasování 
o programu. 
 
Usnesení 7-1: 
AS FEL schvaluje program 7. řádného zasedání AS FEL v roce 2025. 
Výsledek hlasování: pro 17, proti 0, zdrželi se 2. 
Program 7. řádného zasedání v roce 2025 byl schválen. 

9:24 

Ad 2. Schválení zápisu z 6. řádného zasedání 

Bez větší prodlevy se přistoupilo k hlasování. 
 
Usnesení 7-2: 
AS FEL schvaluje zápis z 6. řádného zasedání AS FEL z 27. 6. 2025. 
Výsledek hlasování: pro 16, proti 0, zdrželi se 3. 
Zápis z 6. řádného zasedání v roce 2025 byl schválen. 

9:26 

Roztočil informuje o konání voleb do AS ČVUT dne 25. až 27. listopadu. V návaznosti 
oznamuje snahu o ustanovení členů dílčí volební komise pro volby do AS ČVUT. 
Návrhy zasílat předsedovi senátu či tajemníkovi senátu. Zároveň připomíná volby do 
AS FEL. 

Ad 3. Projednání návrhu Směrnice děkana pro závěrečné práce a státní závěrečné 
zkoušky v bakalářských a magisterských studijních programech na ČVUT FEL  
(odpovědná osoba: prof. Jakovenko) 

Jakovenko předává slovo kolegyni Turčinové, která zapisovala setkání pedagogické komise. 
 
Turčinová na základě závěrů pedagogické komise doporučuje směrnici k projednání senátem.  
 
Jakovenko rozvádí závěry z jednání pedagogické komise a vysvětluje hlavní důvody změn, 
které se týkají především metodických pokynů pro elektronické odevzdávání závěrečných 
prací. Děkuje také kolegům Kynclovi a Jiříčkovi za připomínky. 
 
Usnesení 7-3: 
AS FEL projednal a bere na vědomí návrh směrnice děkana pro závěrečné práce a státní zkoušky 
v bakalářských a magisterských studijních programech na ČVUT FEL 
Výsledek hlasování: pro 18, proti 0, zdrželi se 1. 
 



 

9:30 

Ad 4. Zahájení výběru členů dílčí volební komise pro volby do obvodu studentů 
AS ČVUT 

Roztočil sděluje, že kolega Habala má zájem být součástí dílčí volební komise. Sděluje, jak 
probíhají volby do AS ČVUT. Sděluje, že je možné mít jednu komisi, která bude vystupovat 
pro volby jak do AS ČVUT, tak do AS FEL, neboť forma je identická. 
Termín řádných voleb je 25. až 27. listopadu. Členové komise nemohou kandidovat. 
 
 
9:36 
 
Ad 5. Děkanovo různé (odpovědná osoba: prof. Páta) 

Páta hovoří o ČVUT v médiích. Jedná se o téma odvolání rektora AS ČVUT. Odvolaný 
pan rektor podal žalobu na pana prezidenta. Aktuálně je žaloba u správního soudu. 
Zažalovaná byla kancelář prezidenta republiky. Univerzita se bude snažit vysvětlit své 
kroky. Žaloba může dopadnout různě. Je možné, že se rektor do své pozice vrátí. Dle 
názoru Páty je největší pravděpodobnost možnosti zamítnutí. Tak jako tak, funkční 
období rektora končí na konci ledna. 

Zároveň probíhá volba na rektora ČVUT. 

V médiích se ČVUT vyskytlo i kvůli MPO kvůli GE Aviation, projekt řešený na FS 
v roce 2016. Nyní MPO má ve svém rozpočtu část splátek na úhradu od ČVUT. Jedná 
se o miliardu Kč. Celé prázdniny se toto téma řešilo, neboť se jedná o náročný 
problém. Jednání probíhalo ve vlnách, přičemž řešení bylo přijato. Vláda uznala 
prioritu. MPO nějakým způsobem bude aktivní při řešení situace. Nyní dle usnesení 
vlády by naše univerzita, případně FS, tímto měla získat příspěvek od MŠMT. Tato 
částka bude uhrazena MPO. Je to důležité, neboť v případě nevyrovnaných závazků by 
nás MPO mohlo vyřadit z výzev. MPO nicméně vyhlásilo druhé kolo, kam se ČVUT 
bude moci přihlásit znovu. 

Ročně by fakulta přišla o 700 milionů, pokud by se spory nepodařilo vyřešit a urovnat. 
Dobrá zpráva je, že je univerzita na dobré cestě. Děkuje akademickému senátu, že FS 
nemusí být součástí metodiky. 

Probíhá rekonstrukce FSv. Byla vybrána společnost, která má stavbu realizovat. 
Neúspěšná strana se odvolala. Probíhá proto nápravné řízení. Kvůli tomu nelze 
podepsat smlouvu. K rekonstrukci tudíž nedochází. Řeší se odvolací řízení a jedná se s 
ministerstvem školství o prodloužení podpory. Odhad Páty směřuje na únor. Fakulta 
stavební je na rekonstrukci připravena. FEL nabídl část prostor. V tomto semestru se 
tyto učebny nevyužijí. Děkuje TPO a SVTI za to, jakým způsobem se připravily na 
přesun na KN. Páta si váží všech kolegů, kteří nad rámec svých povinností řešili 
rekonstrukci. 



 

Program s hlavním zaměřením na kvantové výpočty. Jedná se o program napříč 
univerzitou. Na univerzitě je jeden velký projekt s Univerzitou obrany pro rozvoj 
kvantových výpočtů. Studenti mají možnost naučit se pracovat s kvantovým počítačem. 
Máme velký rozpočet na workshopy a další motivační faktory. Bohužel rektor řadu 
věcí nedořešil, tudíž bylo nutné tyto věci doladit. Pokud by kohokoliv tato příležitost 
zajímala, nechť se přihlásí. Jedná se o unikátní možnost, která posouvá hranice dál. 

Od 1. 10. nastupuje nový děkan doc. Janoušek Fakulty informačních technologií. 
Rezignoval na post předsedy AS ČVUT. Akademický senát má novou předsedkyni. 

V červnu na ČVUT i fakultě  proběhlo v rámci metodiky M25+ hodnocení 
mezinárodním hodnotícím panelem. Bylo to náročné z pohledu časové dotace. Dvě 
hodiny na představení fakulty s obratem 2,3 mld. K hodnotící zprávě se následně 
vyjádří rektor a po společném projednání poskytovatelem, RVVI a ČKR, MŠMT 
zveřejní výsledky hodnocení v segmentu VŠ. 

Dne 1. září 2025 vstoupilo v platnost ustanovení novely VŠ zákona  o doktorském 
studijním příjmu (DoStuP) . V květnu byly ministerstvu školství předloženy k 
registraci aktualizované vnitřních předpisy Studijní a zkušební řád a Stipendijní řád. To 
vrátilo materiál k přepracování. Neplatí tudíž řády od začátku září. Platí zákon. Pro 
nově nastoupivší jsou pravidla hry nastavena tak, že je garantovaný příjem na cca 25 
000 Kč pro r. 2025. Všem doktorandům, i vč. stávajících, je fakultou garantován 
DoStuP. Páta popisuje detaily fungování kontrolovaného studijního plánu. Stávající 
doktorandi budou hodnoceni stejným metrem. Jedna věc se týká nástupu za jiných 
podmínek. Domluva s vedoucími kateder vznesla jednu podmínku, konkrétně 
znovuschválení individuálního studijního plánu. Pokud doktorand chce mít 
garantovaný DoStuP, musí o to požádat. Jsou i případy, kdy doktorand pracuje na 
externím pracovišti (Akademie věd) nyní to není možné. Za vyplacení DoStuPu je 
zodpovědná katedra. Pokud by k tomu dojít mělo, musí vzniknout smlouva, která bude 
garantovat příjem doktorandům. 

Reklamní okénko za účelem získání stipendií pro studenty i doktorandy. Jedná se 
o unikátní příležitost, jak vycestovat do zahraničí.  

Nepříjemnost se týká stěhování telefonní ústředny z prostor VŠCHT do prostor FS. 
Musí tedy dojít k přerušení telefonního spojení. Je nepříjemné, že realizace neproběhla 
v době nižšího vytížení univerzity. Jedná se o důvod, který vyřadil z provozu i výtahy. 

Zve všechny členy AS FEL na koncert pro prváky, který proběhne tuto středu. 

Fakultní ples se taktéž blíží v termínu 12. 11. 2025. 

Prosí Jakuba Slámu o informaci ohledně volby rektora. 

Sláma sděluje, jak probíhá volba rektora. Stále se jedná o volbu ze tří kandidátů. 
V průběhu srpna byly zveřejněny odpovědi kandidátů na dotazy AS ČVUT. Do konce 
září jsou vypracovávány dotazy od celé akademické obce. 

15. 10. proběhne veřejná diskuse s kandidáty na rektora. Je to středa odpoledne. 

Volba proběhne 22. 10. 



 

Páta informuje o zřízení celofakultní licence Overleaf. 

Jedná se o využití Chatu GPT, zvažuje se, zda stojí za úhradu. 

Bylo spuštěno roční hodnocení na pracovištích. Předpokládá se, že bude provedeno 
adekvátní reflektování. 

Na základě doporučení komise byli vybráni doc. Vítek a doc. Vokřínek do pozic 
vedoucích kateder. 

Multifaktorová autorizace je v řešení. 

Kočí popisuje aktuální stav multifaktorové autorizace. Reflektuje uplynulé incidenty, 
na základě kterých se zahájila práce na dvoufaktorovém ověření. Aktuálně má 461 
z 1261 zaměstnanců implementované dvoufaktorové ověření. Sděluje další data 
o dvoufaktorovém ověření. 

Janíček děkuje za představení událostí. 

Roztočil děkuje za představení dvoufaktorového ověření a podtrhuje zásadnost 
dvoufaktorového ověření. Zmiňuje nicméně vyplouvající podněty lidí, kteří se 
nezvládnou přihlásit z důvodu telefonu nízké kvality.  

Páta odpovídá, že není třeba mít telefon. Pokud nevíte, co s tím, obraťte se na patřičné 
orgány.. 

Havlíček podporuje tezi předsedy. S kolegy z SVTI bylo vytvořeno několik návodů bez 
telefonů. 

Roztočil děkuje za ujasnění situace. 

Janíček sděluje, že katederní správci byli adekvátně proškoleni a materiály jsou velmi 
zřetelné. 

Roztočil doporučuje i SVTI. 

Voves sděluje, že včera postupoval přesně dle návodu, přičemž dnes to po něm 
nechtělo žádný další krok. 

Kočí s Pátou sdělují, že autorizace vydrží týden. Týden je tedy člověk v klidu. 
Aplikace je vyvíjena na VICu. 

Páta zmiňuje rekonstrukci dvou učeben. Veškeré hlučné procesy jsou směřovány mimo 
výuku. 

Od října se zvyšuje příspěvek na obědy na 116 Kč. 

10:26 

Ad 6. Různé 

Roztočil zmiňuje, že se dosud přes email nepřihlásil žádný kandidát do volební komise. 



 

Roztočil sděluje o návštěvě Škoda Auto a.s. a Škoda Auto SOUS. Sděluje podrobnosti 
této události. Pravděpodobně se škola stane univerzitní školou. Kdyby byl zájem mezi 
studenty i zaměstnanci, je možné vytvořit opakovanou událost. 

Jiříček sděluje, že by se měl více propagovat AS ČVUT. 

10:34 

Ad 7. Termín příštího zasedání 

Páta prosí o přeložení dalšího setkání na listopad. 
Jiříček sděluje, že se hovořilo o posledním říjnu. 
Jakovenko sděluje další podrobnosti. Pokud by to nevadilo senátu, ideální by byl první týden 
v listopadu. 
Roztočil potvrzuje a klonil by se k prvnímu pátku v listopadu. 
Po delší diskusi byl termín příštího zasedání stanoven na 7. 11. 2025 v 9:15. 
 
Výsledek hlasování: pro 16, proti 0, zdrželi se 3. 
 
Děkan Páta všem přeje vydařený začátek školního roku. 
 
Zasedání skončilo v 10:40. 
 
 

8. ŘÁDNÉ ZASEDÁNÍ AS FEL SE BUDE KONAT 7. 11. 2025 
od 9:15 v místnosti č. 80. 

Zapsal: Měkota                                                                                         Další úpravy: Roztočil



 

Příloha 1: Detailní výsledky hlasování o usneseních 
 

 
 Usnesení 

Celé jméno Usnesení 7-1 Usnesení 7-2 Usnesení 7-3 

Iva Burýšková --- --- --- 

Jan Faigl Pro Pro Pro 

Karel Fliegel Pro Pro Pro 

Aneta Furmanová Zdržel se Zdržel se Pro 

Radek Havlíček Pro Pro Pro 

Pavel Hrzina Pro Pro Pro 

Vladimír Janíček Pro Pro Pro 

Ondřej Jiříček Pro Pro Pro 

Iva Králová Pro Pro Pro 

Jiří Kubík Pro Pro Pro 

Jan Kyncl --- --- --- 

Daniel Měkota Pro Pro Pro 

Marek Miltner Pro Zdržel se Zdržel se 

Václav Navrátil Pro Pro Pro 

Jiří Němeček Zdržel se Pro Pro 

Jan Novotný --- --- --- 

Ivana Beshajová 
Pelikánová Pro Pro Pro 

Jaroslav Roztočil Pro Pro Pro 

Jakub Sláma Pro Zdržel se Pro 

Petr Štěpán Pro Pro Pro 

Hana Turčinová Pro Pro Pro 

Veronika Válková --- --- --- 

Jan Voves Pro Pro Pro 

Celkem Pro 17 16 18 

Celkem Proti 0 0 0 

Celkem Zdrželi se 2 3 1 

 


